

СЕВЕРОУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕШЕНИЕ

11 марта 2024 г. № 10/44

г.Североуральск

О назначении членов Североуральской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, ответственными за работу со средствами видеофиксации на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

соответствии с пунктом 3.5. Порядка применения средств видеонаблюдения и трансляции изображения при проведении выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 24 января 2024 г. № 151/1194-8, постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 29 февраля 2024 года № 8/58 «О применении средств видеорегистрации (видеофиксации), а также соответствующих видеозаписей при хранения проведении выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», Североуральская городская территориальная избирательная комиссия р е ш и ла:

- 1. Определить ответственным за работу со средствами видеофиксации на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года члена Североуральской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса Русинову Александру Олеговну.
- 2. Ответственному за работу со средствами видеофиксации на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года руководствоваться Рекомендациями по применению в участковых и

избирательных комиссиях средств видеорегистрации территориальных проведении (видеофиксации) при выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 утвержденными года, постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 24 января 2024 г. № 151/1195-8.

- 3. Разместить настоящее решение на странице Североуральской городской территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Л.В. Кирбитову.

Председатель

Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

Л.В. Кирбитова

Секретарь
 Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

М.В. Покрышкина